

我们在世上的日子真的是与空中掌权者的首领—魔鬼撒但争战的日子。正如以弗所书六章十二节说：「因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战。」十三节又说：「所以要拿起神所赐的全副军装，好在磨难的日子抵挡仇敌，并且成就了一切，还能站立得住。」阿们！当我宣布要全身心事奉神，把灵、魂和肉体全然交托主时，魔鬼撒但便开始利用各种方式来攻击、试探我，这是千真万确的事。

以前感觉自己身体还挺硬朗的，当我蒙恩的眼光打开，越来越感觉每时每刻都离不开神之时，我知道我本身的一切条件—儿女、家人、所处环境，和我所遭遇的一切逼迫、难题，我所做过的一切的服事，都是神在造我时就已经为我安排好的。「因为你们立志行事，都是神在你们心里运行，为要成就他的美意。」我立志要全然顺服神时，就开始害病，全身没有一处不疼的地方，而且有的地方莫名其妙地疼，让我晚上连觉也睡不好。我知道这一切都是神所允许的。藉着试探让我不得不常常祷告，感谢神让我还能承受得住！经上说基督徒不经过试探、试炼，就不能成圣。我知道我的神一天二十四小时与我同在，在暗中看顾扶持我。只要想到主在十架上为我的罪所受的逼迫和苦难，我这点疼便算不得什么了，信心也因此大增，肉体虽然疼痛，心灵却不痛苦。

我知道若想成为基督的门徒，主所做的我们要做、主所受的我们也要忍受。因为主说：「仆人不能大于主人，他们若逼迫了我，也要逼迫你们。」约翰福音十六章三十三节主说：「我将这些事告诉你们，是要叫你们在我里面有平安，在世上你们有苦难，但你们可以放心，我已经胜了世界。」

主安慰我：「你的疼痛不是问题，你放心，我已经胜过了！」

主，我感谢赞美你！让我们天天穿戴你所赐的全副军装，为世界福音化奔跑、打仗吧！

愿众人都将荣耀归与主的名，阿们！